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MESTYSE SPALOVA NA ROK 2022.2026

Střednědobý výhled ľozpočtu je dle Ş 3 zákona č,. 250lŻ000 Sb., o rozpočtových pravidlech
uzemních ľozpočtů, v platném znění, pomocným nástľojem územního samosprávného celku,
který slouŽí pro střednědobé finanční plánování ľozvoje jeho hospodářství. Sestavuje Se na
zźlkladě, uzavŤených smluvních vztahi a přijatých ztxazktl zpravidla na 2 až 5 let
následujících po roce' na kteľý se sestavuje roční rozpočet.
Střednědobý výhled rozpočtu městyse Spálova bude posunut o jeden rok, tzn. do roku 2026 a
j eho hodnoty budou aktualizov źtny .

Střednědobý výhled ľozpočtu byl sestavován především v duchu dodrŽení zźsađy reálnosti,
což znamená, že do rozpočtu nejsou zapracovátny žâdné částky, které by nevycházely ze
současné reźtlné situace. Dľuhou důležitou zźsađou, které je nutné se držet při sestavování
jakéhokoliv ľozpočtu, tím spíše při sestavovźĺni rozpočtového výhledu na období 5 let, je
zźsada opatmosti. Z tohoto důvodu byly ľozpočtové příjmy nastaveny na spíše nižší úľoveň a
ľozpočtované výdaje byly zapracovány v hladině míľně vyšší, důvodem bylo zapojení 8. třídy
- Financování (přebýky minulých let). Při hodnocení zpracovaného ľozpočtového výhledu je
nutné uvést, že rozpočtový výhled nepočítá s žáďnými investičními dotacemi a to přesto, že
obec jistě v následujících 5 letech nějaké dotace obdrží. Rozpočtová situace obce je v době
sestavení tohoto výhledu stabilní a obec je schopna i v následujících letech splácet své
zâvazky v plném rozsahu, ale její investiční možnosti v blízké budoucnosti budou z důvodu
poklesu daňových příjmů více závislé na dotacích, příp. cizích zdrojích.

Uvedené sou v tis. Kč
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Daňové příjmy
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Fĺnancování celkem
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Připomínky k návľhu střednědobého výhledu ľozpoětu mohou občané městyse Spálova
uplatnit písemně ve lhůtě stanovené při jeho zveřejněn nebo ústně při jeho projednávání na
zasedâni zastupitelstva dne 08.12.2020
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